drew &

PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ271

jonathan’

— .

" ¢/

Description :

Uph Arm chair 2pc
Chaise a accoudoirs capitonnée
Silla de brazos tapizada

S P 7%%
N&95%
\f‘ 5%

®

x1 Chair back %
x1 Dossier de chaise
x1 Respaldo de la silla

x1 Seat frame *
x1 C6té du cadre
x1 Armazoén lateral

@[

x11 Flat Washer @5/16"x19x2mm %
x11 Rondelle plate @5/16"x19x2mm
x11 Arandela plana @5/16"x19x2mm

@))))))))))))))))))))))))))))‘

©

x4 Allen bolt @5/16"x50mm *
x4 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x50mm
x4 Perno Allen @5/16"x50mm

@))))))))))))))))))) ),

©

x2 Allen bolt @1/4"x38mm *
x2 Vis a téte creuse hexagonale @1/4"x38mm
x2 Perno Allen @1/4"x38mm

x11 Lock washer @5/16" *

x11 Rondelle de blocage @5/16"
x11 Arandela de Seguridad @5/16"

O —

©

x1 Arms Left %
x1 Accoudoirs Gauche
x1 Brazos lIzquierda

x2 Left/Right front leg %
x2 Gauche/Bras patte avant
X2 Izquierda/Brazo pata delantera

x1 Arms Right %

x1 Brazos Derecha

@).))))))))))))))))))))))) )

)

x4 Allen bolt @5/16"x76mm %
x4 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x76mm
x4 Perno Allen @5/16"x76mm

@))))))))))))))))))))))“

@

x4 Allen bolt @5/16"x50mm *
x4 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x50mm
x4 Perno Allen @5/16"x50mm

®

x1 Allen Key 5mm %
x1 Clé hexagonale 5mm
x1 Llave Allen 5mm

()

x1 Allen Key 4mm %
x1 Clé hexagonale 4mm
x1 Llave Allen 4mm *x*

Replaceable part

Page 1 of 4

Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.

x1 Accoudoirs Droite



drew & ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ271

i than'
Jona qn Description : Uph Arm chair 2pc

Chaise a accoudoirs capitonnée
l 0 y/ Silla de brazos tapizada

STEP 1
ETAPE 1
PASO 1

STEP 2
ETAPE 2
PASO 2

*
Replaceable part

Page 2 of 4 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
9 Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.



drew &

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE
] ™ PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ271
jonathan Description

: Uph Arm chair 2pc
Chaise a accoudoirs capitonnée
' N {/

Silla de brazos tapizada

STEP 3
ETAPE 3

PASO 3

STEP 4
ETAPE 4

Replaceable part
Page 3 of 4

Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




dl"ew & REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE
PRODUCT NUMBER(S) : P367DJ271

. ™
jondthdn Description : Uph Arm chair 2pc

Chaise a accoudoirs capitonnée
_' n g Silla de brazos tapizada

N —

x1 RP367DJ271-BACK - Chair Back x1 RP367DJ271-FRAME — Seat Cushion x2 RP367DJ271-FLEG - Front Leg
Dossier de chaise Coussins de siege Patte avant
Respaldo de la silla Cojines de asientos Pata delantera
x1 RP367DJ271-ARML- Left Arm x1 RP367DJ271-ARMR- Right Arm x1 RP367DJ271-HWKIT-Hardware kit
Accoudoirs gauche Accoudoirs droite Liste des pieces de quincaillerie
Brazos izquierda Brazos derecha Lista del kit de materiales

L

x4 RC-WH-NAIL - White Plastic Nail %
Clou en plastique
Clavo de pl astico

*
Replaceable part

Page 4 of 4 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
9 Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.



	P367DJ- DINING ROOM Model (1)
	P367DJ- DINING ROOM Model (1)
	P367DJ- DINING ROOM Model (1)
	P367DJ- DINING ROOM Model (1)

